

中共深圳市福田区委组织部

关于对《关于推进居民群众学习<党章>的建议》（第 20200023 号）的回复

胡碧红等 10 位代表：

你们提出的《关于推进居民群众学习<党章>的建议》（第 20200023 号）收悉，经认真研究，现回复如下：

一、持续开展学习《中国共产党章程》工作。2020 年 7 月，福田区委组织部下发《关于印发<福田区 2020 年第三季度“三会一课”主题内容指引>的通知》，全区各级党组织组织全体党员继续学习《中国共产党章程》，进一步提高广大党员的政治觉悟和思想素质，增强党员意识，认真履行党员义务，行使党员权利，更好的发挥党员先锋模范作用。同时组织居民群众参与学习，让居民群众了解党的宗旨和方针政策，把更多优秀同志吸收到党员队伍中来，保持党的活力和先进性。

二、畅通群众学习《中国共产党章程》渠道。在日常党建工作中注重对《中国共产党章程》的宣传，切实用好区党群服务中心阵地和“深圳智慧党建”系统，宣传发动党员群众积极学习和了解党的纲领、性质、宗旨和目标，在学习中不断加深对《中国共产党章程》的理解；将《中国共产党章程》学习纳入主题党日活动，社区组织专题学习活动，组织党员、居民群众学习

《中国共产党章程》，全面学习和了解党的纲领、宗旨，了解党员标准、义务和纪律

三、继续做好《中国共产党章程》内容宣传工作。一是加强新闻媒体记者对《中国共产党章程》学习的宣传报道力度，联合报业集团开设《中国共产党章程》讲解专栏，从融媒体角度出发做好《中国共产党章程》的宣传报道。充分发挥新闻媒体的宣传主导作用，牢牢把握正确导向，在居民群众中形成学习贯彻党章的良好氛围。二是每年“七一建党日”前后利用户外LED宣传大屏幕以及户外宣传栏等宣传平台弘扬《中国共产党章程》的学习教育，把红色主题教育贯彻到居民群众中去。三是做好《中国共产党章程》的基层宣讲工作。通过“福田社科讲坛”等公益宣讲平台，加强党建理论系列课程的设置，以市委党校、深圳大学的资深教授为主力，把有关党的十九届四中全会精神、党史党规党章等热点的权威解读送达基层党员。同时将根据感谢的奖励需求对定期讲课进行调整，欢迎继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。

中共福田区委组织部

2020年7月14日